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PAUTA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 04 de junho de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. 253/2019 – Procuradoria Geral do Município, 04/06/2019. 
Assunto: Missão Oficial ao exterior do Prefeito no período de 04 a 09 de junho do corrente ano. 
 
PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 2402/19, de 03/06/2019. 
Ementa: Regulamenta a denominação oficial de bairros, avenidas, ruas, praças, prédios, equipamentos e 
demais logradouros públicos no âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 2403/19, de 04/06/2019. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Francisco Mouta Carneiro, a artéria que indica. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
 

Projeto de Resolução nº 182/19, de 04/06/2019. 
Ementa: Regulamenta os §§ 1º e 2º do art. 21 da Lei Orgânica do Município de Sobral, que dispõe sobre 
a concessão de férias, acrescida do terço constitucional aos agentes políticos do Legislativo Municipal, e  
dá outras providências. 
Autoria: Mesa Diretora 
 

 
INDICAÇÕES: 
 

* 1227/19 – Ementa: Indica a reforma e a coberta da quadra de esportes no distrito de Bonfim, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 122819 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na localidade de Serrote do Piaba 
(Setor VI), no distrito de Bonfim, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1250/19 – Ementa: Indica a instalação de um poste de iluminação na localidade de Malhadinha, no 
distrito de Bonfim. 
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Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 
* 1266/19 – Ementa: Indica com urgência, a manutenção da pavimentação (calçamento em pedra tosca) 

na Av. Rita Leite, no bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

* 1267/19 – Ementa: Indica com urgência, a manutenção da pavimentação (calçamento em pedra tosca) 
na rua Maria Glória Chaves Lima Verde, no bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

* 1268/19 – Ementa: Indica com urgência, a manutenção da pavimentação (calçamento em pedra tosca) 
na rua Luís Carvalho de Brito, no bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

* 1269/19 – Ementa: Indica com urgência, a manutenção da pavimentação (calçamento em pedra tosca) 
na rua Deputado Raimundo Andrade, no bairro Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

* 1270/19 – Ementa: Indica com urgência a necessidade de realizar obras de saneamento básico na Av. 
Manoel Calixto (em frente ao posto de saúde), no distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1271/19 – Ementa: Indica a implementação de um semáforo no cruzamento da Av. Dom José com rua 
Pintor Lemos, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1286/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rua Dom Lourenço, no 
bairro Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1287/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rua Professor Sabóia, no 
bairro Junco. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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* 1288/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) da travessa que 
compreende o perímetro entre a rua Antonio Rodrigues Magalhães, passando pela frente do 
Palace Buffet, no bairro Dom Expedito. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

Obs.: Indicações pendentes da 31ª Sessão Ordinária, vereadores: Joaquim Euclides Feijão Neto – ausente 
na Sessão; e Dr. Estevão Ponte Filho – ausento no  momento da Leitura. 

 

1301/19 – Ementa: Indica a circulação do carro fumacê no bairro Dom José. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

 

1302/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na Av. Pimentel 
Gomes, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1303/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua João Paulo II, 
no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1304/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Caio, no 
bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1305/19 – Ementa: Indica a construção de um calçadão para a prática de Cooper e demais atividades 
físicas, na Av. C, no bairro COHAB II, na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1306/19 – Ementa: Indica que seja feito um CSF (centro de saúde da família) no Residencial Novo 
Caiçara, na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Obras, Mobilidade e 
Serviços Públicos. 

 

1307/19 – Ementa: Indica que seja feita uma operação tapa buraco (recapeamento asfáltico) no conjunto 
Ursulita Barreto, no bairro Alto da Expectativa, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1308/19 – Ementa: Indica que seja feita a desobstrução da rua Pompeu Ferreira da Ponte, no bairro 
Centro (antigo bairro da Santa Casa), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1309/19 – Ementa: Indica a implantação de um SPDA (Sistema de Proteção contra Descargas 
Atmosféricas), mais conhecido como para-raios, no distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1310/19 – Ementa: Indica a implantação de um SPDA (Sistema de Proteção contra Descargas 
Atmosféricas), mais conhecido como para-raios, na localidade de Caraúbas, distrito de Patriarca, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1311/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na Av. Raimundo 
Nonato Arcanjo, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1312/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Palestina, no 
bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1313/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Camilos, no 
bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1314/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Maria 
Carmelita Moura, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1315/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Dom Mota, bairro Campo dos 
Velhos, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1316/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Professora Ceci Cialdine, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1317/19 – Ementa: Indica que seja feita a construção de uma academia ao ar livre na rua Maria Siqueira 
Portela, no bairro Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1318/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na extensão da rua Antônio 
Rodrigues Magalhães, no bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1319/19 – Ementa: Indica a necessidade de mutirão de limpeza no bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1320/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas queimadas e a manutenção das luminárias dos postes na 
extensão da Av. Monsenhor Aloísio Pinto, no bairro Dom Expedito. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1321/19 – Ementa: Indica com urgência a implantação de 15 braços de luminárias completas na rua São 
José, na localidade de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1322/19 – Ementa: Indica com urgência a circulação do carro fumacê, no distrito de Caracará, no 
Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Secretaria de Saúde e Coordenadoria da Vigilância de Saúde. 

 

1323/19 – Ementa: Indica a imediata restauração da passagem molhada do riacho Guiné à localidade de 
São João, situada no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1324/19 – Ementa: Indica a imediata restauração da passagem molhada que liga a rua Chico Jorge à 
sede de Aracatiaçu, situada no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1325/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Meruoquinha, 
no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1326/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Bom Jesus, no 
bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1327/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na travessa José 
Sarney, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1328/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua José Américo 
Spíndola, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1329/19 – Ementa: Indica com urgência, a verificação da qualidade das estradas e encostas de acesso ao 
distrito do Jordão, tendo em vista as constantes chuvas e desmoronamentos das vias de acesso 
a esta localidade. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1330/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rotatória da Av. Dr. 
Guarani com rua Gerardo Rangel, no bairro Jocely Dantas de Andrade Torres. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1331/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na Av. Dom José, perímetro 
que compreende o Super Lagoa e o aeroporto, no bairro Jocely Dantas de Andrade Torres. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1332/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de um miniestádio de futebol na comunidade do 
Boqueirão, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1333/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Arlindo Vieira de Almeida em toda a sua 
extensão, iniciando no bairro do Junco e finalizando no bairro Pedro Mendes Carneiro, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1334/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Maestro Acácio Alcântara, próximo ao estádio 
Juncão – Plácido Aderaldo Castelo, no bairro do Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1335/19 – Ementa: Indica que seja feito o roço no passeio central na rua Deputado João Frederico 
Ferreira Gomes em toda sua extensão, que liga os bairros Junco e Parque Silvana, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Superintendência da Autarquia Municipal do Meio 
Ambiente - AMA. 

 

1336/19 – Ementa: Indica a poda, capinagem e limpeza em todo o parque da cidade, iniciando no bairro 
Campo dos Velhos e encerrando no bairro Coração de Jesus, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Superintendência da Autarquia Municipal do Meio 
Ambiente - AMA. 

 

1337/19 – Ementa: Indica com urgência a perfuração do poço profundo na comunidade de Boa Vista dos 
Costas, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1338/19 – Ementa: Indica com urgência a perfuração do poço profundo no Colégio Sobralense de Tempo 
Integral, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1339/19 – Ementa: Indica com urgência a perfuração do poço profundo na comunidade de Raposa, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1340/19 – Ementa: Indica saneamento básico na rua Angelina Magalhães com rua Gonçalo Vieira, no 
bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1341/19 – Ementa: Indica saneamento básico na rua José Fernando de Araújo, no bairro Cidade Dr. José 
Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1342/19 – Ementa: Indica saneamento básico na rua Bela Vista, no bairro Cidade Dr. José Euclides 
Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
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Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2394/19, Mensagem nº 695 de 17/05/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente Parque Evangelina Saboya de Albuquerque, o equipamento público 
localizado no bairro Sinhá Sabóia, município de Sobral-CE, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2395/19, Mensagem nº 696 de 17/05/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre a criação do Parque Estação Belchior, localizado no bairro Centro, município de 
Sobral-CE, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 

2ª VOTAÇÃO: 
 
Projeto de Lei nº 2396/19, de 21/05/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Francisco Casimiro Alves a passarela na rua Sancho Canafístula, no 
bairro Alto do Cristo, Município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
 

 
 
 
 
 

 
          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


